

MEMORIÁL ANTONA MÜHELYIHO 2023

OBFZ Žilina a MŠK Žilina

Kategória: U10 (r.n. po 1.1.2013 a mladší)

OFICIÁLNE OTVORENIE TURNAJA BUDE O 8:45 hod. ZA ÚČASTI VŠETKÝCH TÍMOV!!!

PROPOZÍCIE:

DÁTUM: 30.04.2023 NEDEĽA

MIESTO: hlavný štadión MŠK Žilina

PARKOVANIE: Za západnou tribúnou, vchod do areálu od hotela HOLIDAY INN

REGISTRÁCIA: 08:00 – 08:45 hod medzi striedačkami pod západnou tribúnou

Počet tímov : 20

Povrch, bránky : 4 ihriská, umelá tráva 45 x 30 m, bránky 2 x 5 m

Hrací čas : 18 minút

Počet zápasov: 8 (144 minút na tím, 4 zápasy v skupine + 4 v skupine o umiestnenie)

Počet hráčov: 5 + 1

Systém hry: 4 základné skupiny po 5 tímov (každý s každým, 4 zápasy)

A.skupina:

MŠK Žilina U9 žltí, TJ Jednota Bánová, FK Terchová, TJ ŠK Podhorie, TJ Višňové

B.skupina:

FC Juventus Žilina biela, MFK Bytča, OŠK Rudina, OFK Teplička nad Váhom, Družstevník Rašov

C.skupina:

MŠK Žilina U9 zelení, FA United N-KL-G, ŠK Lietavská Lúčka, OŠK Baník Stráňavy, ŠK Belá

D.skupina:

FC Juventus Žilina čierna, OŠK Rosina, OŠK Kamenná Poruba, TJ Jednota Zádubnie, 1.KŠK Žilina

Podľa umiestnenia v základných skupinách budú vytvorené skupiny o umiestnenie:

Zápasy sa hrajú od 12:40 hod do 16:00 hod, 16:10 sa koná vyhodnotenie turnaja za účasti všetkých tímov!!!!

A.skupina: Liga majstrov 1.- 5. miesto

Postupujú tímy 1.A, 1.B, 1.C, 1D a najlepší tím z 2.miesta všetkých skupín

B.skupina: Európska liga 6.- 10.miesto

Postupujú zvyšné 3 tímy z 2.miesta a 2 najlepšie tímy z 3.miesta všetkých skupín

C.skupina: Konferenčná liga 11.- 15.miesto

Postupujú zvyšné 2 tímy z 3.miesta a 3 najlepšie tímy zo 4.miesta všetkých skupín

D.skupina: Slovenský pohár 16.- 20.miesto

Postupuje zvyšný 1 tím zo 4.miesta a tímy 5.A, 5.B., 5.C., 5.D)

V skupinách o celkové umiestnenie odohrajú tímy každý s každým (spolu 4 zápasy každý tím).

Poradie v skupine rozhoduje: a) počet bodov

b) vzájomný zápas /(mini tabuľka)

c) rozdiel skóre

d) viac strelených gólov

e) pokutové kopy – 3 hráči

MEMORIÁL ANTONA MÜHELYIHO 2023

Pravidlá hry:

Brankár rozohráva po prerušení hry aj v hre (rukou alebo nohou) z pokutového územia len do polovice ihriska. Lopty sa musí dotknúť spoluhráč na vlastnej polovici ihriska. Ak vyvedie loptu v hre z pokutového územia stáva sa hráčom a môže rozohrať cez polovicku ihriska.

V prípade, že brankár poruší toto pravidlo, zahráva súperove družstvo aut z priesečníka poliacej a postrannej čiary.

Pokutový kop sa zahráva zo vzdialenosti 7 m.

Postavenie brániacich hráčov je vo vzdialenosti minimálne 5 m.

Autové vhadzovanie sa zahráva rukou. Hráč nesmie po zahranií priamo z autu streliť gól rukou.

Postavenie brániaceho hráča musí byť 3 metre od hráča, ktorý aut rozohráva.

Štartovné: 0 Eur/tím (obedy nie sú súčasťou štartovného)

PROSÍME, UPOZORNITE HRÁČOV, ABY SI PRED TURNAJOM VYČISTILI KOPAČKY!!!

PARKOVANIE JE ZA ZÁPADNOU TRIBÚNOU – UPOZORNIŤ RODIČOV !!!

VCHOD JE OD HOTELA HOLIDAY INN.

Organizátor si vyhradzuje právo zmeny systému stretnutí. Účastníci turnaja nie sú organizátorom poistení a organizátor nezodpovedá za fyzickú ujmu alebo materiálnu stratu v súvislosti s účasťou na turnaji. Za správanie, dodržiavanie organizačných a bezpečnostných usmernení v celom areáli a za zaistenie osobných vecí a cenností zodpovedajú realizačné tímy jednotlivých klubov.

BEZPEČNOSTNÉ A INÉ USMERNENIA

- a) **rodičia, fanúšikovia a ďalšie osoby s výnimkou hráčov, realizačného tímu, rozhodcov a organizátorov nemajú povolený vstup na hlavné ihrisko (RODIČIA SÚ IBA NA TRIBÚNE – otvorená bude západná a východná tribúna s prechodom cez južnú tribúnu)**
- b) **každý tím je povinný udržiavať poriadok na hracej ploche a v priestore na striedanie (odniesť z hracej plochy a priestoru na striedanie všetky svoje prázdne fľaše, fľaše na trávnik odkladať len uzavreté a pod.)**
- c) **platí prísny zákaz vstupu na ihrisko so žuvačkou, sklom, alkoholickými nápojmi, kofolou a inými sladkými nápojmi a jedlom**

ORGANIZAČNÉ POKYNY A HARMONOGRAM TURNAJA

- a) **registrácia na turnaj bude prebiehať od 08:00 hod. do 08:45 hod medzi striedačkami pod západnou tribúnou** v deň konania turnaja. Je potrebné, aby hráči mali so sebou kartičku poistenca.
- b) **k dispozícii je pitná voda. Každý hráč však musí mať svoju fľašku do ktorej si ju môže napustiť. Voda na čapovanie bude k dispozícii pri západnej tribúne. Bude otvorený aj bufet na západnej tribúne – sektor A / B vchod vedľa fanshopu.**
- c) **podľa prevádzkového poriadku sú hráči povinný mať TURFY resp. KOPAČKY s lisovanými štuplami, prípadne inú vhodnú obuv (s označením AG).**
- d) **zápasy sú naplánované s minimálnou prestávkou, povinnosťou tímu je byť pripravený na svoj zápas 5 minút pred oficiálnym začiatkom zápasu pri svojom ihrisku kde sa zápas bude hrať**